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Rapport om årsredovisningen 
Undertecknade som är valda till revisorer i Munskänkarnas lokalförening i Uppsala, avger härmed följande revisionsberättelse för tiden 2024-01-01 - 2024-12-31.

Styrelsens ansvar för årsredovisningen 
Det är styrelsen som har ansvaret för att, upprätta en redovisning som ger en rättvisande bild av verksamheten och den ekonomiska ställningen i föreningen samt tillhandahålla underlag för den interna kontrollen som bedöms som nödvändiga.
Revisionen
Vårt ansvar är att uttala oss om årsredovisningen på grundval av vår revision. Vi har granskat räkenskaperna med underlag, och granskat protokoll från styrelsemöten och väsentliga beslut kopplade till den ekonomiska styrningen av föreningens verksamhet samt granskat att stadgarna följs. 
De i årsredovisningen intagna resultat- och balansposterna överensstämmer med granskad bokföring och ger i allt väsentligt en rättvisande bild av föreningens ställning under räkenskapsåret.
Vi har granskat att föreningens bankkontoutdrag överensstämmer med bokföringen.

Den största balansposten är föreningens vinlager. Under året har styrelsen arbetat med att förbättra rutinerna för att säkra kvalitén på lagret. Vi har granskat redovisningen av vinlagret och underlag för lagret.

Uttalanden 
Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats enligt god redovisningssed och ger en rättvisande bild av föreningens finansiella ställning per den 31 december 2024. Styrelsens har enligt vår uppfattning fullföljt sina åtagande. 

Då revisionen inte ger anledning till någon anmärkning rekommenderar vi föreningens årsmöte
 att 
· balans och resultaträkningen fastställes
· årets resultat balanseras i ny räkning
· styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2024.
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